

公告信息

※公告※

公告南京市江宁区人民法院作出裁定受理南京来一碟调味品有限公司破产清算一案,并指定江苏中虑律师事务所担任管理人。鉴于管理人未能接管到公司的全部印章、证照,现声明自本公告发布之日起该公司的印章、证照(包括但不限于公章、财务专用章、合同专用章、法定代表人人名章、营业执照等)均作废失效。南京来一碟调味品有限公司管理人 2022年6月13日。

南京怡置江北房地产开发有限公司减资公告 根据2022年6月9日股东(大)会决议,南京怡置江北房地产开发有限公司拟将注册资本从150000万元减至10000万元,现予以公告。债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保。南京怡置江北房地产开发有限公司 2022年6月13日

南京源博物流有限公司减资公告 根据2022年6月13日股东(大)会决议,南京源博物流有限公司拟将注册资本从60万元减至50万元,现予以公告。债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保。南京源博物流有限公司 2022年6月13日

注销公告 公司股东于2022年2月9日决议注销以下分公司:中凡保险代理有限公司淮安清河分公司;中凡保险代理有限公司南通分公司;中凡保险代理有限公司徐州分公司;中凡保险代理有限公司苏州分公司。特此公告 中凡保险代理有限公司 2022年6月14日

韩凤(张家港)股权投资合伙企业(有限合伙)减资公告 根据2022年6月10日合伙人会议决议,韩凤(张家港)股权投资合伙企业(有限合伙)拟将注册资本从13500万元减至10000万元,现予以公告。债权人可自公告之日起45日内要求本合伙企业清偿债务或提供担保。韩凤(张家港)股权投资合伙企业(有限合伙) 2022年6月14日

韩投凤凰(张家港)创业投资企业减资公告 根据2022年6月10日联合管理委员会决议,韩投凤凰(张家港)创业投资企业拟将注册资本从8700万元减至8060万元,现予以公告。债权人可自公告之日起45日内要求本企业清偿债务或提供担保。韩投凤凰(张家港)创业投资企业 2022年6月14日

致歉声明:本人刘增培,出生日期1990年12月14日,性别:男 2021年8月至9月间,本人非法获取公民信息,并向他人出售,南京市建邺区人民法院于2022年6月9日做出(2022)苏0105刑初2号附带民事判决书,本人深感自责,懊悔不已,我已深刻认识到自己的错误行为,以及事情的严重性,在此,本人承诺:今后一定认真学习,做一个遵纪守法的良好公民,并承诺一个人实际行动,弥补过错,回报社会,再次真诚道歉,对不起!

※遗失※

遗失刘中田残疾人证,证件编号:苏军A048161,声明作废。
遗失沈刚驾驶证,证号:320113198110102410,声明作废。
遗失贾声昊身份证,号码32010319921202251X,声明作废。
遗失丁龙飞身份证,证号:321088198808088530,声明作废。
遗失南京国睿建设工程有限公司营业执照正/副本,统一社会信用代码:913201116749015183,声明作废。
遗失:黄凌云 南京中医药大学学生证,学号:047120248,声明作废。

“相对论”进入南大综评考题

用于考查高中生算不算“超纲”?



12日南大综评结束后,考生们走出考场

“没戏了,竟然考相对论!”6月12日,南京大学举行了综合评价录取测试,考题整体难度不算特别大,但涉及的知识却远超过了高考的范畴。不少考生一走出考场,便开始议论起物理考题中一道需要使用到相对论公式的考题。相关负责人表示,南大综评主要考查学生理科基础知识,内容基于中学阶段的知识体系,也体现大学对具有发展潜质学生的选拔导向。

被一道相对论题目难倒了

根据考生回忆,本次考试数理化三科各三道题,数学、物理都是三道大题,化学则是三道题中包括了填空题及大题。其中数学涵盖解析几何、函数表达式、不等式等内容;物理涵盖力学、相对论、光学等三道大题;化学涵盖物质元素推断、工业流程、有机等内容。

江苏省射阳中学考生告诉记者,数学前两道题都挺简单的,用高中知识都能做出来,第三题求不等式参数的值,“我感觉是要分情况讨论,但是不知道写的对不对。”“物理考了相对论,感觉完全不会。”“相对论公式不太会。”同学们纷纷表示被一道相对论的题目难倒了,也有不少有物理竞赛经历的同学表示这道相对论题,只能算

是一道基础题。“如果提前了解相对论公式的话,应该是能做出来的。”一位考生说。

江苏省连云港星海中学乔同学告诉记者,数学、物理、化学竞赛他都参加过,在他看来数学和化学相对难度大一些,“尤其是化学,挺考验创新思维,比如考了氯化铜和氯化亚铜的混合物里加水会产生什么现象这类我们在书本上学不到的知识。”

体现大学的选拔导向

南京大学本科招生办公室主任李浩介绍,南大综评主要考查学生理科基础知识,内容基于中学阶段的知识体系,也体现大学对具有发展潜质学生的选拔导向。“除综合评价招生计划增加80人外,南大2022年在江苏普通批次历史科目组增加招生计划40人,物理科目组增加72人。”

与去年综评最大的不同是,考生的志愿确认环节在5月31日由省考试院统一组织完成,“凡是参加南大测试的考生均为志愿确认考生,我们将按照招生简章选拔程序进行,直至录取工作结束。也就是南大不再进行任何志愿确认环节。”李浩说。

见习记者 徐彬雯
扬子晚报/紫牛新闻记者 杨甜子

美丽“花蝴蝶”撞上窗户 竟是一级保护昆虫眉纹天蚕蛾

扬子晚报讯(通讯员 邹平 记者 张斌)6月12日上午9点,常州市安家派出所内,一只很大的“花蝴蝶”闯入,“砰”的一声撞到了玻璃窗上,引起了民警的关注。民警们走近一瞧,发现这只“花蝴蝶”身上色彩绚丽,异常罕见。大伙便请专业人员进行了鉴定。这一鉴定,大家才知道,原来这是国家一级保护昆虫——眉纹天蚕蛾。民警们遂小心翼翼将其捡起放在透气的塑料盒内看护好,等待其恢复状态。

当天上午11点,民警将状态恢复的眉纹天蚕蛾带到了新北区新龙生态园内。在一处环境较好的湿地附近,民警将眉纹天蚕蛾放归大自然。被放出来的眉纹天蚕蛾仿佛被美丽的花丛吸引,恋恋不舍地依附在花丛上,久久不愿离去。

据了解,眉纹天蚕蛾,是天蚕蛾科柞蚕蛾属的一种昆虫。成虫出现于3至10月,夜晚趋光。



眉纹天蚕蛾是国家一级保护昆虫,非常珍贵。该昆虫一般只出现在我国天山山脉地区,并且只在春夏两季交接的时候才会出现,数量极为稀少,属于我国独有的生物。民警提醒:野生动物属于国家资源,严禁猎捕猎杀。如野外遇到需救治的野生动物,请及时联系野生动物保护部门,或拨打110求助。

通宵游戏后上班路上险晕倒 小伙被救助时直喊“不敢了”

扬子晚报讯(通讯员 狄公宣 记者 陈勇)晚上不睡,白天不起,熬夜已成为众多年轻人打开夜晚的方式,但对身体危害极大。近日,南京地铁三号线诚信大道站有一名年轻男子因通宵打游戏,在进站时险些晕倒,好在被当站执勤警力迅速施以救助。

当天9时10分许,一名年轻男子停留在诚信大道站的进站通道内,先是双手撑膝勉强站立了一会,没过两分钟就站不住了,抱着膝盖蹲了下来。不远处的执勤警力发现男子异常后,随即上前询问。然而,该男子无力回答,面色苍白,辅警连忙将其搀扶到一旁的座椅上休息,站务也随即倒来

温水给其缓解。

渐渐缓和后,小伙告诉了民警缘由。原来,小伙前一晚打游戏打了通宵,早晨起床时就感觉有点头晕,但没有太在意,便正常出门上班,结果刚到地铁站,身体的不适感就严重到让他几乎走不动路。本想靠墙站着缓一下,结果意识逐渐模糊,让他险些晕倒,蹲着缓了好一阵子才清醒一些,随后在辅警的搀扶下到座位上休息。

“以后我再也不会熬夜打游戏了!”想起刚才的惊魂时刻,小伙十分后怕,向辅警表示道。临行前,他对地铁警方和车站工作人员的及时救助表示了感谢。

66岁女士腹如怀孕六月 医生从其体内取出6斤4两肿瘤1个

扬子晚报讯(通讯员 刘威 李雨纯 记者 朱鼎兆)66岁的淮安市民胡女士(化姓)最近一年有点烦,因为她的腹部隆起,犹如怀孕六七个月,而且还出现食欲不振症状,直到她下身出血才引起重视到淮安市妇幼保健院就诊。结果医生从其体内取出一个重达6斤4两的卵巢肿瘤。

据胡女士介绍,一年前她就出现食欲不振,排便困难等症状,去当地医院肛肠科就诊,未发现异常。在随后的一年中,胡女士腹部逐渐隆起,她一直以为这是“发福”所致,所以,身体的变化一直没有引起她足够重视。直到十多天前,她下体出血,这让她感觉不对,当即到淮安市妇幼保健院检查。医生为其检查时发现,她的隆起的腹部摸上去是一个实性肿块,据淮安市妇幼保健院妇科主任医师张春花介绍,超声下发现胡女士盆腔内有一个直径接近30厘米的巨大包块。

胡女士住院后,经过肿瘤标记物、影像学等系列检查,医生诊断这是一个巨大卵巢肿瘤,恶性的可能性比较大,完善相关检查后,医院于6月9日为患者实施了手术。据张春花介绍,由于肿瘤比较大,医院采取的是开放手术方式,术中完整取出一个长径近30厘米,宽径近20厘米,重达6斤4两的肿瘤,相当于一个新生儿的重量。

医生表示,在门诊会遇到一些老年女性抱怨最近腰围增粗、腹部增大、吃东西不消化胀得慌,常常自认为最近吃的多、运动少而“发福”了,殊不知元凶竟然是卵巢肿瘤。因为在许多老年人的观念里,妇科问题基本可以“绝缘”,不少老年女性在每年的健康体检时会“主动”跳过妇科检查,所以老年女性一定要关注身体“预警”,重视妇科检查,把问题尽早“筛”出来。

用低价墓穴骗老人钱财

苏州一法院为26名老人挽损36万元



日前,苏州市吴中区人民法院通过裁执衔接机制快审快执一起针对老年人的虚构低价殡葬项目诈骗案件,目前已为26名被害老人挽回损失36万余元。

金某虚构可以低价购买苏州市吴中区某公墓墓穴的事实,并以缴纳墓穴购买款为由,骗得马某等26名老人的钱款合计65万余元。事后,马某等人多次催促交付墓穴证书等,金某又委托他人伪造“苏州市吴中区某公墓”印章并加盖于伪造的收据和墓穴证书上,用于掩盖骗局。

之后,老人们持金某提供的墓穴证书至公墓现场查看时,被该公墓工作人员发现证书及印章系伪造,金某迫于压力前往公安机关投案自首。

吴中区法院经审理后认为,被告人金某的行为已构成诈骗罪;伪造企业印章的行为已构成伪造企业印章罪。法院对金某数罪并罚,判处有期徒刑十年,并处罚金7.2万元,责令金某退赔赃款给相关被害人。宣判后,检察机关未提起抗诉,被告人亦未提出上诉,一审判决现已生效。

据介绍,本案中,被告人金某犯诈骗罪,数额特别巨大,法定刑为十年以上有期徒刑或无期徒刑,并处罚金或者没收财产。虽其具有自首情节,但鉴于其诈骗对象为老年人,并未对其减轻处罚。本案承办法官在审理过程中了解到,被告人金某因其他执行案件被查封一处房产,便及时与执行法官联系,确保为本案被害人预留了执行份额。本案判决生效后第一时间移送执行,依法及时保障被害人的权利。法院将金某名下房产进行司法拍卖后,已为26名被害人挽回损失36万余元,案件目前仍在进一步执行中。

通讯员 马俐
扬子晚报/紫牛新闻记者 万承源